

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szob Város Önkormányzat Képviselő-testületének **2020. augusztus 14-én** a Szobi Polgármesteri Hivatal emeleti tanácskozó termében 9:00 órai kezdettel megtartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

Ferencz Gyöngyi	polgármester
Tóth Lajos	alpolgármester
Zentai Kornél	képviselő
Zentai Tibor	képviselő
Fésűs József	képviselő
Krasznai Zoltán	képviselő
dr. Holocsi Krisztián	jegyző

Távol vannak:

Csimár Kinga	képviselő
--------------	-----------

Ferencz Gyöngyi polgármester: a képviselő-testület ülését megnyitja, majd köszönti az ülésen megjelenteket.

Megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből az ülés kezdetén 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes.

Ezt követően tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hangfelvétel készül.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek – az állandó hitelesítő Tóth Lajos alpolgármester mellett – Zentai Tibor képviselő személyére tesz javaslatot.

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta.

Ferencz Gyöngyi polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet a rendkívüli nyílt ülés napirendi pontjairól:

Napirendi pontok:

- 1. Szociális célú tűzifa vásárlásához pályázat benyújtásról döntés**
Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester
- 2. Magyar Falu program keretében pályázat benyújtásáról döntés**
Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester
- 3. A Szobi Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről döntés**
Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester
- 4. A szeptemberben megrendezésre kerülő Börzsöny Feszt megrendezésének megvitatása**
Előterjesztő: Ferencz Gyöngyi polgármester

A jelen lévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

1. napirendi pont: Szociális célú tűzifa vásárlásához pályázat benyújtásról döntés

Ferencz Gyöngyi polgármester: ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy 152 (erdei) m³ keménylombos tűzifa vásárlásához lehet pályázatot benyújtani. Ez a maximum igényelhető mennyiség, van rá esély, hogy sikeres pályázat esetén ezt a mennyiséget megkapja az önkormányzat, ám a gyakorlat azt mutatja, hogy valamivel kevesebbet szoktak adni. Kiemeli, hogy ehhez önerőt kell biztosítani, amely a szociális keretből kerülne kiutalásra, s ez jelen esetben – 152 m³ –rel számolva - 193 040 Ft. Ismerteti, hogy az elnyert, szociális célú tűzifát az arra rászoruló szobi lakosoknak ellenszolgáltatás nélkül kell nyújtania az önkormányzatnak.

Mivel kérdés, hozzászólás a jelenlévők részéről nem hangzik el, ismerteti, hogy a pályázat benyújtásához képviselő-testületi határozatra van szükség, és javasolja a pályázat benyújtásának támogatását.

A jelenlévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 121/2020. (VIII. 14.) sz. Kt. határozata
Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete a belügyminiszter által a Magyarország 2020. évi központi költségvetéséről szóló 2019. évi LXXI. törvény 3. melléklet I. 8. pont szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására meghirdetett Pályázati Kiírás szerinti, maximálisan igényelhető 152 (erdei) m³ keménylombos tűzifa vásárláshoz pályázatot nyújt be.

A képviselő-testület vállalja, hogy a Pályázati Kiírás 5. c) alpontja szerinti önerőt – bruttó 193.040 Ft összegben - az önkormányzat költségvetéséből a települési támogatásokra megállapított keretből biztosítja.

Az önkormányzat vállalja továbbá, hogy a szociális célú tűzifában részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat benyújtása tárgyában a szükséges intézkedéseket tegyék meg.

2. napirendi pont: Magyar Falu program keretében pályázat benyújtásáról döntés

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy a Magyar Falu Program keretein belül szolgálati lakások felújítására lehet pályázni. Ismerteti, hogy a Meggyfa utcában lévő szolgálati lakásokban időszerűvé vált a kazánok cseréje, valamint a szigeteléssel is probléma adódott. Felmerül továbbá annak a lehetősége is, hogy az Árpád utcai ingatlant az önkormányzat felújítsa, s abból két szolgálati lakást alakítson ki. Visszautal rá, hogy ez az ingatlan korábban eladásra meghirdetésre került, de nem érkezett rá licitajánlat. Elmondja, hogy a pályázat keretein belül 30 millió Ft támogatási összeget lehet igénybe venni.

Fésűs József képviselő: kérdezi, hogy az említett összeget konkrétan csak az Árpád utcában lévő ingatlanra lehet felhasználni?

Ferencz Gyöngyi polgármester: úgy válaszol, hogy nem csak egy ingatlan felújítására lehetne felhasználni az esetlegesen elnyert összeget.

dr. Holocsi Krisztián jegyző: kiegészítésében elmondja, hogy a támogatási összegből finanszírozni kell az egyéb járulékos költségeket is, mint például a tervezés díja.

Zentai Kornél képviselő: kérdezi, hogy a Meggyfa utcában lévő szociális lakások mindegyikében külön gázkazán van?

Ferencz Gyöngyi polgármester: a feltett kérdésre igennel felel. Elmondja továbbá, hogy körülbelül 15 millió Ft-os felújítási költséggel lehet számolni a Meggyfa utcában lévő szolgálati lakásokra, ugyanis minden felmerülő problémát szeretne kijavíttatni. Ismerteti, hogy a pályázati kiírásban meg van határozva, hogy közfeladatot ellátó személyek számára, kizárólagosan önkormányzati tulajdonban lévő szolgálati lakások felújítására lehet pályázni.

Zentai Tibor képviselő: kérdezi, hogy a Meggyfa utcában lévő lakások mindegyike megfelel ennek a kritériumnak?

Ferencz Gyöngyi polgármester: válaszában elmondja, hogy jelenleg három lakás felel meg ennek, de a képviselő-testület döntése alapján a bérlakások átminősítésre kerülhetnek. Véleménye szerint az Árpád utcában lévő ingatlan helyzetére is jó megoldást nyújtana ez a lehetőség.

Fésűs József képviselő: véleménye szerint az Árpád utcai ingatlanra tervezett összeg, tekintettel a jelenlegi állapotára, nem lesz elegendő.

Ferencz Gyöngyi polgármester: elmondja, hogy mindenképpen szükséges lesz egy előzetes felmérést végezni az ingatlanon és az alapján tervet készíttetni, hiszen ez feltétele a pályázatnak. Felhívja rá a figyelmet, hogy elsősorban most arról kell döntést hozni, hogy az Árpád utcai ingatlan is belekerüljön-e a pályázatba vagy sem.

Zentai Kornél képviselő: kérdezi, hogy épül fel a pályázat? A terveket előre be kell nyújtani?

dr. Holocsi Krisztián jegyző: úgy válaszol, hogy a terveket és a hozzá kapcsolódó költségvetést előre el kell készíttetni.

Zentai Kornél képviselő: véleménye szerint előtérbe kellene helyezni a Meggyfa utcában lévő ingatlan felújítását, és ami azután maradna, azt kellene az Árpád utcai házra ráköltetni.

Ferencz Gyöngyi polgármester: mivel további kérdés vagy hozzászólás nem hangzik el, javasolj a pályázat benyújtásának támogatását.

A jelenlévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 122/2020. (VIII. 14.) sz. Kt. határozata

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Szolgálati lakás” című pályázati felhívásra pályázatot kíván benyújtani.

Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a szükséges intézkedések megtételére.

3. napirendi pont: A Szobi Polgármesteri Hivatalban igazgatási szünet elrendeléséről döntés

Ferencz Gyöngyi polgármester: ismerteti a napirendi pontot, majd elmondja, hogy tekintettel az augusztus 20-i hosszú hétvégére, kéri a képviselő-testület hozzájárulását igazgatási szünet elrendeléséhez a polgármesteri hivatalban, augusztus 17-19 napokra vonatkozóan.

Mivel kérdés vagy hozzászólás nem hangzik el, javasolja az igazgatási szünet elrendelését.

A jelenlévő 6 fő képviselő 6 igen szavazattal, ellenszavat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 123/2020. (VIII. 14.) sz. Kt. határozata

1) Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az általa fenntartott és működtetett munkaszervezeténél, a Szobi Polgármesteri Hivatalban (székhely: 2628 Szob, Szent Imre utca 12.) 2020. évben – a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. 232. § (3) bekezdésére alapítottn, - az alábbi időpontban igazgatási szünetet rendel el:

2020. augusztus 17. napjától – 2020. augusztus 19. napjáig (3 munkanap)

2) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt (a jegyző vonatkozásában a polgármestert), hogy az 1. pontban foglalt döntés alapján az igazgatási szünet elrendelésével kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

3) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet időpontját – a lakosság, a településen működő közületek, gazdálkodó szervezetek, továbbá az önkormányzat fenntartásában és működésében álló, további helyi önkormányzati költségvetési szervek vezetőjének tájékoztatása érdekében – a helyben szokásos módon tegye közzé.

4. napirendi pont: A szeptemberben megrendezésre kerülő Börzsöny Feszt megrendezésének megvitatása

Ferencz Gyöngyi polgármester: bevezetőjében elmondja, hogy két forrás kapcsolódik a rendezvényhez. Az egyik a Nemzeti Kulturális Alap 1 millió Ft összegű támogatása, melyből a Bon Bon együttes fellépése kerül finanszírozásra, erre vonatkozóan Paluch Anita, a művelődési ház intézményvezetője meg is kötötte a szükséges szerződést. A támogatási szerződés értelmében szeptember 19-ig kell a támogatott előadást megtartani.

Kiemeli, hogy a szeptember 19-re tervezett Börzsöny Ring kerékpáros túrát a szervezők mindenképpen megtartják. Nagyjából 200 főre számítanak, ám a résztvevők két részletben – délelőtt 10:00 és 10:30 órakor – elhagyják a települést.

Elmondja, hogy idén ünnepli a település a várossá nyilvánításának XX. évfordulóját, amelyről véleménye szerint érdemes lenne méltóképpen megemlékezni. Rámutat, hogy ez idáig még egy városi rendezvényen sem jelent meg az 500 fő, amely a jelenleg engedélyezett maximális látogatószám.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Szobért-Szobiakért Közalapítvány rendezésében, hagyományörzés céljából vasárnap szüreti felvonulás kerül megrendezésre, a Galgamenti Néptáncegyüttes és a Szobi Danubius Néptáncegyüttes közreműködésével. Ez a rendezvény is pályázati pénzből valósulhat meg. Ezután részletesen felolvassa a tervezett rendezvények menetét.

Felhívja rá a figyelmet, hogy abban az esetben, ha a városnapi rendezvények nem kerülnek megtartásra, a korábban említett támogatások elvesznek.

Zentai Tibor képviselő: hozzászólásában elmondja, hogy számolni kell azzal, hogy a hozzávetőlegesen egy hónap múlva megtartandó rendezvény idejére a járvánnyal kapcsolatos esetszámok jócskán megnőhetnek.

Zentai Kornél képviselő: egyetértését fejezi ki az előbbi hozzászólással, véleménye szerint a megbetegedések száma folyamatos növekedésben van.

Ferencz Gyöngyi polgármester: felhívja rá a figyelmet, hogy a rendezvény megtartásáról muszáj most dönteni, ugyanis a szervezésnek el kell kezdődnie. Elmondja, hogy a Bon Bon együttesel a szerződés megkötésre került, melyre az 1 millió Ft-os támogatási összeg lett felhasználva.

Krasznai Zoltán képviselő: hozzászólásában elmondja, tekintettel arra, hogy szabadtéri rendezvényről van szó, véleménye szerint nem jelent akkora kockázatot, hogy ne lehessen a programokat megrendezni.

Zentai Tibor képviselő: véleménye szerint abban az esetben, ha a vírushelyzet a korábbiakhoz hasonló méreteket ölt, a kormány nem fogja engedélyezni a nagy létszámú rendezvények megtartását.

Krasznai Zoltán képviselő: úgy gondolja a résztvevők száma nem éri majd el a jelenleg megengedett 500 főt.

Tóth Lajos alpolgármester: meglátása szerint a Bon Bon koncerten várható jelentősebb létszám, a többi rendezvényen nem.

Krasznai Zoltán képviselő: véleménye szerint jó megoldás lenne, ha a színpad előtti teret kordonokkal körbekerítenék, és 500 főre maximalizálnák a belépők számát.

Ferencz Gyöngyi polgármester: egyetértését fejezi ki, majd rámutat, hogy karszalagok használatával nyomon követhető lenne a résztvevők száma.

Zentai Kornél képviselő: hozzászólásában elmondja, hogy a felelősséget leginkább abban látja, hogy más településekről is érkeznek érdeklődők, akár Budapestről is, ezáltal megteremtik a lehetőségét, hogy bekerüljön a vírus a településre.

Fésűs József képviselő: meglátása szerint a hétköznapiakban is nagy az esélye ennek, ezt nem lehet befolyásolni.

Zentai Kornél képviselő: úgy fogalmaz, nem szabad elfelejteni az elmúlt időszakot, hiszen jelenleg ismét a veszélyhelyzet kapujában vagyunk.

Krasznai Zoltán képviselő: meglátása szerint a jelenlegi szabályozások mellett nem lehet megjósolni vagy befolyásolni a vírus terjedését, ugyanis jelenleg is rengeteg ember nyaral vagy kirándul különböző helyeken, köztük a környező településeken is.

Zentai Tibor képviselő: hozzászólásában elmondja, valóban szükségesnek látja a résztvevők számának maximalizálását és felveti a lehetőségét, hogy olyan zárt helyen kerüljenek megszervezésre a programok, ahol ezt biztosítani tudják.

Ferencz Gyöngyi polgármester: úgy válaszol, hogy a Duna-parti területet a polgárőrök segítségével le lehet úgy keríteni, hogy csak 500 főt engednek be a rendezvényre. Elmondja, hogy kötelességük a szervezőknek ragaszkodni a maximum megengedett létszámhoz.

dr. Holocsi Krisztián jegyző: kiegészítésében elmondja, hogy a szervezés során ki kell nevezni egy ún. „COVID felelőst”.

Zentai Kornél képviselő: véleménye szerint azt kell mérlegelni, hogy a hátralévő egy hónapban hogyan alakul a vírus terjedése, és közvetlenül a rendezvény ideje előtt fennálló szám adatok alapján kell majd felelősen dönteni.

Ferencz Gyöngyi polgármester: véleménye szerint úgy kell a szükséges szerződéseket a résztvevőkkel megkötni, hogy fenntartják a járványügyi helyzet okán való lemondás lehetőségét. Elmondja, hogy Pest Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Osztályától várja a hivatalos állásfoglalást a rendezvény megtartásával kapcsolatban.

Mivel további kérdés vagy hozzászólás a jelenlevőktől nem hangzik el, felkéri a képviselőtestületet szavazásra. Hangsúlyozza, hogy kizárólag a népegészségügyi osztály állásfoglalásának birtokában, minden szükséges előírás betartása és betartatása mellett javasolja, hogy a szeptember 18-20-a között a rendezvény megtartásra kerüljön.

A jelenlévő 6 fő képviselő 4 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:


Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete 124/2020. (VIII. 14.) sz. Kt. határozata


Szob Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a tervezetten szeptember 18-20. napja között megrendezésre kerülő városnapok rendezvényt a Kormányhivatal Népegészségügyi Osztály állásfoglalásának birtokában, attól függően, a járványügyi előírások betartása mellett (COVID felelős, beléptető rendszer alkalmazása, fertőtlenítés biztosítása, stb.) tartja meg.

Miután a képviselők részéről több hozzászólás, észrevétel nem hangzik el, a polgármester az ülést bezárja.

Kmf.


Ferencz Gyöngyi
polgármester


dr. Holocsi Krisztián
jegyző


Tóth Lajos
alpolgármester
jegyzőkönyv-hitelesítő




Zentai Tibor
képviselő
jegyzőkönyv-hitelesítő

